

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

Результати автоматизованої перевірки бакалаврських кваліфікаційних робіт на ознаки плагіату в 2024 році

Факультет землевпорядкування
 Спеціальність 193 «Геодезія та землеустрій»
 Освітній ступінь «Бакалавр»
 Форма навчання денна

№	ПІБ студента	Тема роботи	Керівник	Перевірка на схожість		Виявлення фальсифікації			Рішення про допуск
				кількість	%	заміна символів	підміна формату	інше	
1	Брозницький Дмитро Олексійович	Топографо-геодезичний супровід поділу земельної ділянки ТОВ «Едельвейс» у Феодосіївській територіальній громаді Київської області	к.е.н., доц. Кривов'яз Є.В.	1	11	-	-	-	допущено
2	Бублик Анастасія Павлівна	Топографо-геодезичні роботи при встановленні меж земельної ділянки для індивідуального садівництва (на прикладі Феодосіївської територіальної громади Київської області)	к.е.н., доц. Кривов'яз Є.В.	1	30	-	-	-	допущено
3	Заволока Катерина Станіславівна	Топографо-геодезичні роботи при встановленні меж земельної ділянки для індивідуального садівництва (на прикладі Попільнянської територіальної громади Житомирської області)	д.е.н. доц. Опенько І.А.	1	6	-	-	-	допущено
4	Данильченко Богдан Тарасович	Інвентаризація земель сільськогосподарського призначення на території Малоzubівщинської та Новаківської сільських рад Коростенського району Житомирської області	к.т.н., ст. викл. Колеснік Н.А.	1	13	-	-	-	допущено
5	Думініка Богдан Борисович	Топографо-геодезичні роботи з відновлення меж земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських	к.е.н., доц. Кривов'яз Є.В.	1	27	-	-	-	допущено

		будівель та споруд (на території міста Вознесенськ Миколаївської області)							
6	Завгородня Юлія Леонідівна	Створення серії тематичних карт функціонування Прилуцької територіальної громади	д.геогр.н., проф. Ковальчук І.П.	1	3	-	-	-	допущено
7	Кириченко Лілія Михайлівна	Створення топографічного плану масштабу 1:2000 частини території села Софіївська Борщагівка Київської області	к.е.н., доц. Жук О.П.	1	1	-	-	-	допущено
8	Ковтун Інна Василівна	Інвентаризація земель на прикладі Дніпровського району міста Києва	к.т.н., ст. викл. Колеснік Н.А.	1	24	-	-	-	допущено
9	Матвійчук Дмитро Юрійович	Інженерно-геодезичні вишукування для попередження руйнування і спостереження за станом будівлі навчального корпусу № 1 НУБіП України	д.е.н., проф. Євсюков Т.О.	1	6	-	-	-	допущено
10	Наконечна Дарія Русланівна	Топографо-геодезичний супровід відведення земельної ділянки для городництва в селищі Голованівськ Кіровоградської області	к.е.н., доц. Кривов'яз Є.В.	1	6	-	-	-	допущено
11	Нанівський Іван Романович	Укладання тематичних карт земель на основі відкритих даних	к.с.-г.н., доц. Богданець В.А	не подано	-	-	-	-	не допущено
12	Петренко Володимир Олександрович	Інвентаризація земель Карпатського національного природного парку	к.т.н., ст. викл. Колеснік Н.А.	1	9	-	-	-	допущено
13	Водянюк Олександра Володимирівна	Топографо-геодезичні роботи при відведенні земельної ділянки у комунальну власність для ведення товарного сільськогоспо-дарського виробництва за межами села Дивин Житомирської області	к.е.н., доц. Кривов'яз Є.В.	1	10	-	-	-	допущено

14	Рябокінь Світлана Миколаївна	Топографо-геодезичні роботи при встановленні меж присадибної ділянки у місті Немирів Вінницької області	к.е.н., доц. Кривов'яз Є.В.	1	13	-	-	-	допущено
15	Сахошко Даниїл Віталійович	Картографічне моделювання стану земельних ресурсів Сумської області	д.геогр.н., проф. Ковальчук І.П.	1	6	-	-	-	допущено
16	Сільченко Владислава Віталіївна	Топографо-геодезичні роботи при відведенні земельної ділянки для особистого селянського господарства (на прикладі Кам'яномостівської сільської територіальної громади Миколаївської області)	к.е.н., доц. Кривов'яз Є.В.	1	4	-	-	-	допущено
17	Сторожук Ліна Василівна	Топографо-геодезичний супровід встановлення меж присадибної ділянки в селі Велика Бугаївка Обухівського району Київської області	к.е.н., доц. Кривов'яз Є.В.	1	11	-	-	-	допущено
18	Філіп'єв Максим Сергійович	Створення топографічного плану масштабу 1:500 для капітального ремонту мосту на автомобільній дорозі Т-21-10	к.т.н., ст. викл. Колеснік Н.А.	1	4	-	-	-	допущено
19	Ярмолюк Артем Олексійович	Створення топографічного плану в масштабі 1:500 для капітального ремонту переміщень приймального відділення екстреної медичної допомоги по вул. Хрещатик, 83 міста Боярка Київської області	д.е.н., проф. Євсюков Т.О.	не подано	-	-	-	-	не допущено
20	Верещак Іван Валерійович	Використання безпілотників для уточнення посівних площ ПСП «Дружба» у Піщанській територіальній громаді Черкаської області	к.с.-г.н., доц. Богданець В.А.	1	2	-	-	-	допущено

21	Кожем`яко Микита Сергійович	Використання ГНСС технологій для моніторингу магістрального газопроводу (на території Вербківської територіальної громади Дніпропетровської області)	д.е.н. доц.Опенько І.А.	1	3	-	-	-	допущено
22	Стамбуляк Олександр Святославович	Створення топографічного плану інвентаризації земель під автомобільними дорогами (на прикладі міста Чернівці)	к.е.н., доц. Жук О.П.	не подано	-	-	-	-	не допущено
23	Тарасюк Андрій Сергійович	Картографічне моделювання використання земель Ізюмського району Харківської області	к.с.-г.н., доц. Богданець В.А.	1	21	-	-	-	допущено
24	Терех Денис Володимирович	Технології візуалізації картографічних моделей об'єктів навколишнього середовища Фастівського району Київської області	к.с.-г.н., доц. Богданець В.А.	не подано	-	-	-	-	не допущено
25	Юрченко Георгій Вікторович	Топографо-геодезичне забезпечення досудових розслідувань кримінальних проваджень, пов'язаних з використанням земель державної власності (на прикладі НААН України)	д.е.н., проф. Євсюков Т.О.	1	7	-	-	-	допущено
26	Андріянов Владислав Юрійович	Розроблення бази геопростосторових даних для планування заходів з охорони земель в межах Калинівської територіальної громади Київської області	к.т.н., доц. Москаленко А.А.	1	5	-	-	-	допущено
27	Антоненко Олександр Олександрович	Геоінформаційні системи як засіб контролю за використанням та охороною земель Чумаківської територіальної громади Дніпропетровської області	д.е.н., доц. Кошель А.О.	1	3	-	-	-	допущено
28	Волков Костянтин Ілліч	Розроблення бази геопростосторових даних оцінювання стану земель Гребінківської територіальної громади Київської області	к.т.н., доц. Москаленко А.А.	1	4	-	-	-	допущено

29	Демченко Владислав Вікторович	Розроблення бази геопросторових даних території регіонального ландшафтного парку «Ялівщина»	ст.викл. Денисюк Б.І. (консультант д.е.н., доц. Кошель А.О.)	1	6	-	-	-	допущено
30	Довгейко Дмитро Сергійович	Застосування ГІС-технологій для визначення еколого-технологічних груп при плануванні сівозмін в межах Фастівської територіальної громади	к.т.н., доц. Москаленко А.А.	1	4	-	-	-	допущено
31	Желєзняк Олександр Олександрович	Розроблення бази геопросторових даних моніторингу стану земель в межах Кожанської територіальної громади Київської області	к.т.н., доц. Москаленко А.А.	не подано	-	-	-	-	не допущено
32	Занога Ярослав Олександрович	Геоінформаційне картографування придатності земель до вирощування основних сільськогосподарських культур в межах Томашівської територіальної громади Київської області	к.т.н., доц. Москаленко А.А.	1	5	-	-	-	допущено
33	Колотій Євген Євгенович	Визначення земельних ділянок несанкціонованих сміттєзвалищ за даними дистанційного зондування Землі в межах Бориспільського району Київської області	к.т.н., доц. Москаленко А.А.	1	4	-	-	-	допущено
34	Небрат Юлія Сергіївна	Оцінка земель Паланської територіальної громади на основі використання сучасного геоінформаційного забезпечення	д.е.н., доц. Кошель А.О.	1	3	-	-	-	допущено
35	Палій Ангеліна В'ячеславівна	Застосування ГІС технологій для моніторингу та захисту навколишнього природного середовища на прикладі Володимирецької територіальної громади Рівненської області	к.е.н. Заячківська Б.Б.	1	25	-	-	-	допущено

36	Потарась Катерина Григорівна	Виявлення змін агроландшафту Дар'ївської територіальної громади внаслідок затоплення спричиненого руйнацією Каховської ГЕС	к.е.н. Заячківська Б.Б.	не подано	-	-	-	-	не допущено
37	Розуменко Софія Анатоліївна	Аналіз побудови цифрової моделі рельєфу Нововодолазької селищної громади за допомогою геоінформаційних систем на основі даних дистанційного зондування Землі	д.е.н., доц. Кошель А.О.	1	4	-	-	-	допущено
38	Романовська Христина Сергіївна	Моніторинг земель Васильківської територіальної громади Київського області	д.е.н., доц. Кошель А.О.	не подано	-	-	-	-	не допущено
39	Смільняк Ростислав Анатолійович	Застосування ГІС-технологій для моделювання цифрової моделі рельєфу в межах Великолепетиської селищної громади Херсонської області	к.т.н., доц. Москаленко А.А.	1	2	-	-	-	допущено
40	Ярмоліч Тетяна Анатоліївна	Застосування ГІС-технологій для підвищення точності та об'єктивності грошової оцінки земель в межах Борщагівської громади Київської області	д.е.н., доц. Кошель А.О.	1	5	-	-	-	допущено
41	Ганджук Олександр Олександрович	Розробка бази даних землевласників і землекористувачів Гвардійської територіальної громади Хмельницької області	к.е.н. Заячківська Б.Б.	1	5	-	-	-	допущено
42	Заболотній Ярослав Валерійович	Розробка та реалізація програмного коду оцінювання стану земель в межах Ковалівської територіальної громади на JavaScript	к.т.н., доц. Москаленко А.А.	1	4	-	-	-	допущено
43	Зарембовська Вікторія Олександрівна	Інтегровані геоінформаційні системи в управлінні земельними ресурсами Пісочинської територіальної громади для забезпечення сталого розвитку	д.е.н., доц. Кошель А.О.	1	1	-	-	-	допущено

44	Кутень Олександр Сергійович	Геокодування та векторизація просторових об'єктів Індонезії та Індії як основа для наповнення даними геоінформаційних систем	д.е.н., доц. Кошель А.О.	1	18	-	-	-	допущено
45	Лабунець Олексій Олександрович	Розроблення геоінформаційної системи землекористування Васильківської територіальної громади як базису для реконструкції існуючих та проектування нових поєданих лісосмуг	к.е.н. Заячківська Б.Б.	не подано	-	-	-	-	не допущено
46	Баран Олександр Олександрович	Інвентаризація земель на території кадастрового кварталу 88:196 у Шевченківському районі міста Києва	д.е.н., проф. Новаковська І.О.	1	5	-	-	-	допущено
47	Калініченко Олександра Сергіївна	Інвентаризація земельної ділянки житлової та громадської забудови на пров. Обсерваторному у місті Києві	к.е.н, доц. Бавровська Н.М.	1	13	-	-	-	допущено
48	Макаренко Євгеній Володимирович	Зміна цільового призначення земельних ділянок у селі Богданівка Броварського району Київської області	к.с-г.н, доц. Тихенко О. В.	1	7	-	-	-	допущено
49	Мищенко Інна Миколаївна	Формування земельних ділянок лісгосподарського призначення міста Токмак Запорізької області на основі інвентаризації земель	к.с-г.н, доц. Тихенко О. В.	1	6	-	-	-	допущено
50	Незвидський Іван Костянтинович	Формування земельної ділянки по вулиці Андріївський узвіз, 9 Подільського району міста Києва	к.с-г.н, доц. Тихенко О. В.	1	9	-	-	-	допущено
51	Олейнікова Ірина Олейнікова Ірина Олегівна	Кадастрова зйомка земельної ділянки під будівництво, що відводиться за рахунок сільськогосподарських земель по вул. Шевченка, 316, у місті Яготин	к.е.н, доц. Мединська Н.В.	1	5	-	-	-	допущено
52	Пархоменко Богдан Олександрович	Створення кадастрового плану земельної ділянки по вулиці Васильківська у Голосіївському районі міста Києва	к.е.н, доц. Цвях О.М.	1	8	-	-	-	допущено

53	Соченко Дмитро Олександрович	Інвентаризація земельної ділянки під об'єктами поштового зв'язку по вул. Кірпи Георгія у місті Києві	к.е.н, доц. Мединська Н.В.	1	7	-	-	-	допущено
54	Стахів Юлія Сергіївна	Кадастрова зйомка земельної ділянки під житловий комплекс зі зміною цільового призначення в межах Печерського району міста Києва	к.е.н, доц. Мединська Н.В.	1	8	-	-	-	допущено
55	Стришков Вадим Олександрович	Зміна цільового призначення земельної ділянки по вул. Електротехнічна в Деснянському районі міста Києва	к.е.н, доц. Цвях О.М.	1	6	-	-	-	допущено
56	Федоровська Анна Олексіївна	Детальне планування території багатоквартирної житлової забудови в межах села Білогородка Бучанського району Київської області	к.е.н, доц. Мединська Н.В.	1	23	-	-	-	допущено
57	Фініва Анна Юріївна	Кадастрова ідентифікація земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства в Новгородській територіальній громаді Кіровоградської області	к.е.н, доц. Мединська Н.В.	1	5	-	-	-	допущено
58	Шамоян Артем Сергійович	Інвентаризація земельної ділянки комунальної власності на шосе Наддніпрянському, 2 у Печерському районі міста Києва	д.е.н., проф. Новаковська І.О.	1	3	-	-	-	допущено
59	Швець Михайло Олександрович	Аналіз процедури розроблення та змісту технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель в селі Бобрик Великодимерської сільської ради Київської області	д.е.н., проф. Новаковська І.О.	1	7	-	-	-	допущено
60	Шкварько Іван Анатолійович	Інвентаризація земельної ділянки комунальної власності по вул. Лук'янівська у Шевченківському районі міста Києва	д.е.н., проф. Новаковська І.О.	1	23	-	-	-	допущено

61	Грабарчук Сергій Олександрович	Експертна грошова оцінка земельної ділянки по вул. Перша Виставкова у місті Кропивницький Кіровоградської області	д.е.н., проф. Новаковська І.О.	не подано		-	-	-	не допущено
62	Єременко Микита Володимирович	Поділ земельної ділянки, яка підлягала комплексній забудові, на прикладі 20 мікрорайону масиву Троєщина	к.е.н, доц. Цвях О.М.	1	11	-	-	-	допущено
63	Медвідь Павло Андрійович	Нормативна грошова оцінка земель Зазимської територіальної громади Броварського району Київської області	к.с-г.н, доц. Тихенко О. В.	1	6	-	-	-	допущено
64	Рижук Юлія Юріївна	Створення кадастрового плану земельної ділянки для будівництва та обслуговування об'єктів рекреації в межах Пірнівської територіальної громади Київської області	к.е.н, доц. Мединська Н.В.	1	29	-	-	-	допущено
65	Величко Богдан Васильович	Формування земельної ділянки для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури (в умовах міста Кривий Ріг Дніпропетровської області)	д.е.н., проф. Мартин А.Г.	1	3	-	-	-	допущено
66	Волинець Вероніка Володимирівна	Формування земельної ділянки для розміщення багато-функціонального житлового комплексу в умовах великих міст	к.е.н., доц. Гулько Л.А.	1	4	-	-	-	допущено
67	Демидюк Владислав Васильович	Формування земельної ділянки для розміщення та експлуатації об'єктів і споруд телекомунікацій (в умовах Золочівського району Львівської області)	д.е.н., проф. Мартин А.Г.	1	16	-	-	-	допущено
68	Дубель Дмитро Олегович	Обґрунтування використання та охорони земель Білогородської сільської територіальної громади Київської області	к.е.н., доц. Колганова І.Г.	1	4	-	-	-	допущено

69	Зінченко Ірина Вікторівна	Еколого-економічне обґрунтування сівозмін та впорядкування угідь (на прикладі земельних ділянок, розташованих на території Богуславської міської територіальної громади Київської області)	к.е.н., доц. Колганова І.Г.	1	23	-	-	-	допущено
70	Іванов Ігор Сергійович	Формування земельної ділянки для розміщення будівель та споруд для потреб переробної та машинобудівної галузі в умовах великих міст	к.е.н., доц. Гулько Л.А.	1	11	-	-	-	допущено
71	Караваєв Данило Андрійович	Встановлення меж земельної ділянки для колективного садівництва садового товариства «Газовик» Колоншинської сільської ради Макарівського району Київської області	к.е.н., доц. Чумаченко О.М.	не подано	-	-	-	-	не допущено
72	Клименко Степан Вікторович	Формування земельних ділянок сільсько-господарського призначення під проектними польовими дорогами на території Хмільницької міської громади Вінницької області	к.е.н., доц. Колганова І.Г.	1	7	-	-	-	допущено
73	Нестріляй Ірина Олексіївна	Формування земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території села Хотів Обухівського району Київської області	к.е.н., доц. Чумаченко О.М.	1	6	-	-	-	допущено
74	Оліферук Тарас Ігорович	Формування земельної ділянки для обслуговування будівлі магазину (в умовах села Задвір'я Буського району Львівської області)	д.е.н., проф. Мартин А.Г.	1	19	-	-	-	допущено
75	Прит Анастасія Вікторівна	Формування земельної ділянки для будівництва індивідуальних гаражів в умовах міста Лубни Полтавської області	д.е.н., проф. Мартин А.Г.	1	6	-	-	-	допущено

76	Роговий Дмитро Олександрович	Встановлення меж земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на території села Малютянка Фастівського району Київської області	к.е.н., доц. Чумаченко О.М.	1	8	-	-	-	допущено
77	Сиволап Анастасія Миколаївна	Формування земельної ділянки для будівництва транспортної інфраструктури (в умовах міста Запоріжжя Запорізької області)	д.е.н., проф. Мартин А.Г.	1	6	-	-	-	допущено
78	Сіденко Єлизавета Валентинівна	Формування земельної ділянки для особистого селянського господарства (в умовах села Сунки Смілянського району Черкаської області)	д.е.н., проф. Мартин А.Г.	1	6	-	-	-	допущено
79	Солонуха Юлія Вікторівна	Формування земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (в умовах Лиманського району Одеської області)	д.е.н., проф. Мартин А.Г.	1	9	-	-	-	допущено
80	Степаненко Денис Олександрович	Формування земельних ділянок під сільсько-господарськими та іншими господарськими будівлями і дворами в межах села Війтівці Хмельницького району Вінницької області	к.е.н., доц. Колганова І.Г.	1	3	-	-	-	допущено
81	Топчан Руслан Вікторович	Організаційно-методичні засади відновлення земель, порушених внаслідок бойових дій	к.е.н., доц. Гулько Л.А.	1	17	-	-	-	допущено
82	Устінова Діана Олександрівна	Формування земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на території Феодосіївської територіальної громади Київської області	к.е.н., доц. Чумаченко О.М.	1	24	-	-	-	допущено
83	Шпак Олександр Дмитрович	Встановлення меж земельної ділянки в межах села Заріччя Бердичівського району Житомирської області	к.е.н., доц. Чумаченко О.М.	1	33	-	-	-	допущено

84	Щербак Інна Андріївна	Формування земельних ділянок за рахунок невитребуваних земельних часток (паїв) (на території Пришибської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області)	к.е.н., доц. Колганова І.Г.	1	5	-	-	-	допущено
85	Баженов Гліб Олександрович	Розробка землеоціночної документації на прикладі Сенчанської сільської територіальної громади Полтавської області	к.е.н., доц. Чумаченко О.М.	1	16	-	-	-	допущено
86	Ляскало Сергій Сергійович	Еколого-економічне обґрунтування зміни меж адміністративно-територіальних одиниць (на прикладі села Костівці Житомирського району Житомирської області)	к.е.н., доц. Колганова І.Г.	1	4	-	-	-	допущено
87	Одуд Артем Павлович	Організація території об'єктів, що мають заповідне значення (на прикладі гідрологічного заказника місцевого значення «Збитенський» в межах Острозького району Рівненської області)	к.е.н., доц. Колганова І.Г.	1	14	-	-	-	допущено
88	Пронь Ольга Сергіївна	Методичні підходи до масової оцінки нерухомості для економічного регулювання земельних відносин в Україні	к.е.н., доц. Гулько Л.А.	1	4	-	-	-	допущено
89	Савчук Володимир Олександрович	Поділ земельної ділянки, що перебуває у приватній власності «ТОВ-Житлобуд» на території села Ходосівка Обухівського району Київської області	к.е.н., доц. Чумаченко О.М.	1	19	-	-	-	допущено
90	Чернієнко Марія Данилівна	Організація території об'єктів, що мають заповідне значення (на прикладі ботанічного заказника місцевого значення «Урочище Потки» на території Володимирецького району Рівненської області)	к.е.н., доц. Колганова І.Г.	1	15	-	-	-	допущено

91	Чуванова Марія Павлівна	Еколого-економічне обґрунтування сівозмін (на прикладі території СТОВ «Атлантик» в межах Чорнухинської територіальної громади Лубенського району Полтавської області)	к.е.н., доц. Гуцько Л.А.	1	9	-	-	-	допущено
92	Басанець Аліна Максимівна	Управління використанням та охороною земель лісогосподарського призначення на території Чинадіївської територіальної громади Закарпатської області	д.е.н., с.н.с. Сакаль О.В.	не подано		-	-	-	не допущено
93	Білоус Олександр Володимирович	Проектування сівозмін та впорядкування сільсько-господарських угідь (на прикладі ТОВ «Полковничий хутір» Білоцерківського району Київської області)	к.е.н., доц. Тихенко Р.В.	1	21	-	-	-	допущено
94	Гвоздецька Анастасія Василівна	Особливості управління земельними ресурсами Ірпінської міської територіальної громади Бучанського району Київської області	д.е.н., доц. Купріянич І.П.	1	7	-	-	-	допущено
95	Дибка Олег Валентинович	Особливості землевпорядного процесу при поділі та об'єднанні земельних ділянок (код КВЦП – 02.07) розташованих у Печерському районі міста Києва	д.е.н., проф. Дорош О.С.	не подано	-	-	-	-	не допущено
96	Дідок Тетяна Сергіївна	Землевпорядне забезпечення відведення земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства в межах Сахновщинської територіальної громади Харківської області	д.е.н., доц. Купріянич І.П.	1	7	-	-	-	допущено
97	Іщенко Євгеній Віталійович	Особливості землевпорядного процесу при встановленні меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення колективного садівництва в межах селі Здорівка Васильківського району Київської області	д.е.н., проф. Дорош О.С.	1	21	-	-	-	допущено
98	Казиміров Роман Олександрович	Обґрунтування розмірів і меж прибережних захисних смуг (на прикладі річки Великий Куяльник)	д.е.н., доц. Купріянич І.П.	1	4	-	-	-	допущено

99	Козинець Олександр Сергійович	Державний контроль за використанням та охороною земель на території Суворовської територіальної громади Одеської області	д.е.н., с.н.с. Сакаль О.В.	1	3	-	-	-	допущено
100	Корнієць Михайло Ігорович	Землевпорядний процес встановлення (відновлення) меж земельних ділянок цільового призначення 02.01 у межах Голосіївського району міста Києва	д.е.н., проф. Дорош О.С.	1	8	-	-	-	допущено
101	Скрипачук Дмитро Ігорович	Землевпорядне забезпечення організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення у межах Мар'янівської сільської територіальної громади	д.е.н., проф. Дорош О.С.	1	2	-	-	-	допущено
102	Шарт Олександр Романович	Особливості землевпорядного процесу зі встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право суборенди, сервітуту розташованої у Дарницькому районі міста Києва	д.е.н., проф. Дорош О.С.	не подано	-	-	-	-	не допущено
103	Юхимюк Владислав Олександрович	Розроблення містобудівної документації із землеустрою на прикладі села Хотин Рівненського району Рівненської області	д.е.н., проф. Дорош О.С.	1	4	-	-	-	допущено

104	Бондар Олександр Миколайович	Застосування обробки хмари точок за допомогою програмного засобу Civil 3D (на прикладі території навчального корпусу № 6 НУБіП України)	к.е.н., доц. Бутенко Є.В.	1	6	-	-	-	допущено
105	Кекух Анна Дмитрівна	Застосування безпілотних літаючих апаратів при виконанні робіт із землеустрою (на прикладі об'єкта аерофотознімання у Львівській області)	к.е.н., доц. Бутенко Є.В.	не подано	-	-	-	-	не допущено
106	Ременюк Вадим Сергійович	Особливості застосування безпілотних літаючих апаратів для створення топографо-геодезичної основи (на прикладі території базового закладу НУБіП України)	к.е.н., доц. Бутенко Є.В.	1	9	-	-	-	допущено

Всього студентів - 106

Кількість не поданих робіт - 14

Кількість робіт з повторними перевірками - 0

Декан факультету

Тарас ЄВСЮКОВ

Відповідальна особа

Олександр ЧУМАЧЕНКО